

Spoštovane kolegice in kolegi!

Na Svetovalnem centru za otroke, mladostnike in starše Maribor ohranjamo dolgoletno tradicijo strokovnih izobraževanj za svetovalne ter druge strokovne delavke in delavce šol in vrtcev širše mariborske regije. Krovni naslov letošnjega programa mesečnih strokovnih srečanj je »**Specifične učne težave-aktualni izzivi**«.

Izobraževalno leto 2024/25 bomo pričeli s prispevkom o učinkovitih oblikah pomoči pri disleksiji, disgrafiji in disortografiji. Otroke s specifičnimi nebesednimi učnimi težavami bomo predstavili v mesecu marcu. Na drugem predavanju bomo predstavili jezikovne, učne in socializacijske težave tujejezičnih otrok, sledilo bo predavanje o mladostniški spolni identiteti in spolni neskladnosti. V januarju se bomo seznanili s skupinsko dinamiko v razredu ob pojavljanju vedenjskih težav. O pomenu spanja za dobro mentalno zdravje mladostnika bo potekalo predavanje v mesecu aprilu, naša srečanja pa bomo zaključili s skrbjo zase in druge s pomočjo čuječnosti.

Za aktualna tematska predavanja angažiramo izkušene predavatelje iz prakse, akademske in znanstveno-raziskovalne sfere, z izborom tem pa odgovarjamo na pereče aktualne izzive in potrebe svetovalnega in pedagoškega dela.

Na Svetovalnem centru Maribor se bomo srečevali vsak tretji petek v mesecu, praviloma od 12.00 do 13.30. Izjema sta meseca december in april (označeno na letaku).

Vsebinske napovedi posameznih strokovnih predavanj ter predstavitev predavateljev in predavateljic bodo pravočasno objavljene na naši spletni strani.

Prispevek na osebo za celoten program znaša 38,00 EUR, za posamezno predavanje pa 5,50 EUR.

Ob prisotnosti na vsaj petih strokovnih predavanjih udeleženke in udeleženci dobite potrdilo.

Prisrčno vabljeni!

Direktorica Svetovalnega centra Maribor:
mag. Tadeja Batagelj, univ. dipl. psih.

Koordinatorica strokovnih srečanj:
Suzana Padežanin Lavuger, univ. dipl. psih., spec.

INFORMACIJE:

SVETOVALNI CENTER ZA OTROKE, MLADOSTNIKE IN STARŠE MARIBOR

Lavričeva 5, 2000 Maribor

Tel:
02/23-49-700

Elektronski naslov:
svetovalni.center-mb@guest.arnes.si

Spletna stran:
www.svetovalnicenter-mb.si

Napovedi posameznih srečanj bomo pošiljali le po e-pošti. Sporočite nam elektronski naslov, na katerega želite prejeti vabilo s predstavitvijo predavatelja oz. predavateljice in vsebine.

Zaradi lažje organizacije prosimo za predhodno prijavo preko ankete 1KA, možna je tudi prijava neposredno pred začetkom posameznega predavanja.

Potrdila izdajamo po zaključenem sklopu strokovnih srečanj slušateljem, ki so se udeležili vsaj 5-ih predavanj.

PROGRAM STROKOVNIH PREDAVANJ

**za šolsko leto
2024/2025**



PROGRAM STROKOVNIH SREČANJ v sezoni 2024/2025

NASLOV PREDAVANJ	IZVAJALKE, IZVAJALCI	DATUM
Učinkovite oblike pomoči pri disleksiji, disgrafiji in disortografiji v šolskem okolju	dr. Tanja Černe, Svetovalni center Ljubljana	11. 10. 2024 ob 12. uri
Ko jezik NI (JE) ovira	Manja Vozel in Nataša Kmet Jovan, Vrtec Trbovlje	22. 11. 2024 ob 12. uri
Spolna identiteta v razvojnem obdobju	dr. Mojca Šoštarich Zvonar, Psihiatrična klinika Ljubljana, Center za mentalno zdravje	13. 12. 2024 ¹ ob 12. uri
Skupinska dinamika razreda: kako voditi razred, da zmanjšujemo verjetnost pojavljanja vedenjskih težav	doc. dr. Tomaž Vec, Pedagoška fakulteta Ljubljana	17. 1. 2025 ob 12. uri
Otroci s specifičnimi nebesednimi učnimi težavami	mag. Katja Rojs, Svetovalni center Maribor	21. 3. 2025 ob 12. uri
Naspan otrok: zdrav, srečen in varen otrok	doc. dr. Vita Štukovnik, Univerza v Mariboru	22. 4. 2025 ² ob 17. uri
Čuječno poskrbeti zase in za druge	Katarina Cerar Bajde, Društvo za razvijanje čuječnosti	23. 5. 2025 ob 12. uri

¹ Sprememba običajnega dneva strokovnega srečanja - drugi petek v mesecu decembru.

² Sprememba običajnega dneva in ure strokovnega srečanja – tretji torek v mesecu aprilu od 17. 00 do 18.30.